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Serviciul de car sharing al BMW Group, ReachNow, se 
extinde cu o nouă opţiune pentru Aeroportul Internaţional 
Seattle–Tacoma 
 

Serviciul de car sharing ReachNow Car lansează o nouă facilitate 
pentru Aeroportul Internaţional Seattle–Tacoma, abonaţii au o 
nouă modalitate de "Park and Fly". Conducătorii pot primi un credit 
de 5 dolari pentru a utiliza nou serviciul pe parcursul Labor Day (5 
septembrie). 
 
Bucureşti/Seattle. Membrii ReachNow au acum o nouă modalitate de a părăsi 

oraşul după ce compania a anunţat un nou serviciu "park and fly" pentru Aeroportul 

Internaţional Seattle-Tacoma. Acest nou serviciu, deschis din 10 august, permite 

oricărui abonat ReachNow să parcheze şi să preia automobile ReachNow din 

perimetrul Wally Park Premier Garage, aflat lângă aeroport la adresa 18613 

International Blvd. 

 

"ReachNow este dedicat să ofere membrilor săi soluţii de mobilitate care să se 

potrivească cu stilul lor de viaţă", a declarat directorul executiv ReachNow, Steve 

Banfield. "Dintotdeauna, membrii au avut oportunitatea de a utiliza automobile pentru 

a pleca din oraş în timpul week-endului, dar această extindere le oferă şi mai multă 

flexibilitate pentru a zbura. Extinderea la Sea-Tac a fost un obiectiv important pentru 

noi încă din prima zi şi suntem încântaţi să o putem oferi membrilor noştri aşa curând 

după lansare." 

 

Cu acest nou serviciu la aeroport, membrii ReachNow pot prelua un automobil din 

interiorul Home Area, să conducă până la Aeroportul Sea-Tac şi să-l parcheze la 

Wally Park Premier Garage, pe unul din cele 30 de locuri dedicate automobilelor 

ReachNow. De aici, membrii pot lua un shuttle suplimentar spre/dinspre terminalul 

aeroportului, care pleacă la fiecare cinci minute în timpul orelor de vârf. Membrii care 

zboară spre Sea-Tac pot rezerva un automobil prin intermediul aplicaţiei ReachNow 

odată ce au aterizat şi şi-au preluat bagajele, apoi pot lua un shuttle spre parcarea de 

unde preiau automobilul. Călătoriile spre/dinspre SeaTac vor fi supuse tarifului 

standard pe minut de condus, cu o taxă suplimentară de cinci dolari adăugată pentru 

fiecare direcţie. Pentru a sărbători acest nou serviciu, pe parcursul Labor Day (Ziua 
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Muncii), membrii ReachNow care preiau/predau un automobil vor primi un credit de 

5,00 dolari. 

În cadrul actualei campanii de promovare, ReachNow va oferi gratuit calitatea de 

membru pe viaţă, precum şi un tarif redus de 0,41 dolari (41 de cenţi) per minut de 

condus până la finalul lunii august. 

 

După ce a fost lansat la începutul acestui an, ReachNow are 520 de automobile în 

Seattle, inclusiv MINI Clubman, MINI Cooper cu trei şi cu cinci uşi, modelul electric 

BMW i3 şi BMW Seria 3 cu tracţiune integrală. Întreaga flotă permite un spaţiu cargo 

generos, cu suficiente facilităţi de siguranţă şi confort pentru conducător, pasageri şi 

bagaje. 

 

Pentru mai multe informaţii despre ReachNow, descărcaţi aplicaţia pentru iPhone din 

App Store şi pentru Android din Google Play sau vizitaţi www.reachnow.com. 

 

Despre ReachNow 

ReachNow este cel mai nou serviciu de mobilitate din portofoliul BMW Group. Pe 

lângă serviciul tradiţional de car sharing bazat pe principiul free-floating, serviciul 

oferă şi serviciile "ride hailing" cu şofer, livrare prin valet, închirieri pe termen scurt şi 

lung şi car sharing între persoane pentru membrii săi din America de Nord. De la 

sediul său situat în cartierul istoric Belltown din Seattle, ReachNow va deservi Seattle 

şi alte oraşe nord-americane până la sfârşitul anului 2016. Clienţii pot deveni membri 

prin descărcarea aplicaţiei ReachNow pentru iPhone din App Store şi pentru Android 

din Google Play. Mai multe informaţii pot fi găsite la www.reachnow.com. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

http://www.reachnow.com/
http://www.reachnow.com/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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